MATHS

BOOKS - PRACHI MATHS (HINDI)

e Uy I

1.0.875ﬁ§$«qﬁoqmﬁf?lv|

O @ s



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_6tViFxOHeqa5

2. fgand 9gue 62° — 3 — Tz & LIBI BT 1T i1
Hifare |

O A &

3.9HIORUN 3z + 4y = 10dUT 2z — y = 1 BT &A


https://dl.doubtnut.com/l/_BcQw8310Zkbu
https://dl.doubtnut.com/l/_JlorgA0q6tUy

D. 398 & PIs 8N

Answer: C

O &

4.A.P. —10, — 6, —2,2,.cuue..... D20

EITEIE%:

A. 66

B. —66

C.77


https://dl.doubtnut.com/l/_JlorgA0q6tUy
https://dl.doubtnut.com/l/_VJjJNQUs6eaa

D. 398 & P18 81

Answer: A

O &

6. PIH H faU 2reql H & T Al BT JR-APT Hd g,
R7h eI BT URT |


https://dl.doubtnut.com/l/_VJjJNQUs6eaa
https://dl.doubtnut.com/l/_pyIJ2uAiJMaB
https://dl.doubtnut.com/l/_J5LdHvfuLqNq

AT

O A &

7. If¢ U Bsl | fopelt Ueb T BT ol 31 @
A3 & TN & APT & RIS &, A Tgell YT Pl

A.60°

B.90°


https://dl.doubtnut.com/l/_J5LdHvfuLqNq
https://dl.doubtnut.com/l/_XTQoFEv1cXRb

C.45°

D.30°

Answer: B

O A&

8. If¢ U fdg P & O g dlel gl W PA, PB 3
WV RER 80 & IV R ! &l, dl LPOA TR
g

A. 80°


https://dl.doubtnut.com/l/_XTQoFEv1cXRb
https://dl.doubtnut.com/l/_zsxzlz2g5yFy

B.70°

C.60°

D.50°

Answer: D

O da &

9. b UM & gf] HifIe

fopalt et bl el v 39 ... '

gl



https://dl.doubtnut.com/l/_zsxzlz2g5yFy
https://dl.doubtnut.com/l/_w2YZu9IcYCCC

10. (5, 7) 3R (1, 3) fdg3il & ot &l gAY &71d HIfAv |

O A&

11.(1, 3) 31R (3, 5) fGN & A T IWRIVE &
HeAfeg & Gl SiTd Hifalv |

O A &

tan 65°

&I JH SiTd hifav
cot 25° s |



https://dl.doubtnut.com/l/_w2YZu9IcYCCC
https://dl.doubtnut.com/l/_oDSgAuMEbYXh
https://dl.doubtnut.com/l/_hdNgbHxhMLlA
https://dl.doubtnut.com/l/_DmweKtuSmyQ7

O A&

13. AABC H#, {1 @101 B WHDIU &,
AB = 2lem 3R BC = 20cm & | sin A &I °HH

&

21
29

20
21

20
29

21
29

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_DmweKtuSmyQ7
https://dl.doubtnut.com/l/_B1q40uZ7UKdw

O A&

14. 3331 4 cm dTel Uob g & BIg@US HT1 AFhcd
STTd BT fSiesT 10T 30° &
(m = 3.14 BT WP HIfF0 )|

O A&

15. g1, fSgeh! TS, TS 3R HATS HHE 10m,

8m 37k 6m &I 3 € :

A. 510m3


https://dl.doubtnut.com/l/_B1q40uZ7UKdw
https://dl.doubtnut.com/l/_lUWTrHSAianw
https://dl.doubtnut.com/l/_lscg0o35yKPA

B. 560m>

C. 480m?

D. 400m3

Answer:

O dfd &

16. Uss fd Ued e bl Uiffiedl siid hifae, sid

U A5 &I U IR 3BT ST g

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_lscg0o35yKPA
https://dl.doubtnut.com/l/_IV1onBvyRrlv

1.5A8U B 5 — /3 Ueh URAY WA 2 |

O S s &

2.32° + 22+ 20+ 5 B 1+ 22 + 22 A 9P

qifsiv |

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_p1O0hTsknh2c
https://dl.doubtnut.com/l/_X9jtrf4pCSRx

3. U Gl fefl feaR W &9 yopR fehl g8 &
2Pl e RRT fGaR & 2.5 m &I g ) & duT
DI HIRT RRT YA T 6 m Bl HAE R FH1 Th

f&geh! e ugadl 8| HEl P TS ST HIfIT |

O A &

4. 3f& A, B 3R C AYsT ABC & 3=dbivl &, dl

ﬁ@gvﬁssin<3 . C) _ cos(%)

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_8INPbDQoGDJy
https://dl.doubtnut.com/l/_BPnbqp4bTZmR
https://dl.doubtnut.com/l/_OMxZDE3bomDR

5. <1 a1l 371pf § ABCD YiT 14 IHT ITell U i

gl A, B, C 3R D &l &g HMaR, IR It 4 UBR
i 7 ¢ 6 I I ofi9 A9 gl # I <1 gl &l
98T ¥Y A W BT &1 BIifed UPT BT B
SiTd HIfST|



https://dl.doubtnut.com/l/_OMxZDE3bomDR

1. FRgfafad e aHiaRor 3om &I uferag— fafg

GRT &c1 HIfSIT |
8 + by =19
3z + 2y = 4.

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_OMxZDE3bomDR
https://dl.doubtnut.com/l/_IqKH2nn3Sjh1

2. Gl SPAPTA G-TcHP YUlTeh STTd PIfoIC 5 aii bl
1T 365 B

O A &

3.39 AP. & AW 22 UGl &I IPT S71d Hpifaie, Fd

d =7 & 9T 22 919G 149 g

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_lbEuhbqalFGw
https://dl.doubtnut.com/l/_XzWJJa6OTQ92

4, Us» [T ABC §q8Y, fouH
BC = T7em, /B =45°, /A = 105° @ =
UF 3 A & 9 HifSe, Gadr s
AABC@W&EHﬁﬁgTﬁEﬁI

O A &

5. fig (—4,6), faigsi A(—6,10) 3R
B(3, — 8) &l 38 dlcl 3Wgug ol feby 31qurd H
fqonfSrd ovar 82

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_fg3zhYF8BVzf
https://dl.doubtnut.com/l/_Z1SDmOJJBzIk

6. T U &I U aR Shapl 11T ] fRfeaiad &1 urd
B I YR dT SiTd HIfSIU
(i ) Uh YT AT

(i ) Uch faum =T |

O dfa &

1. U HIcY die, fad! @R 311 # 91t 18km / h

€24 KM &RT & Ufddpa s J, J8 g8 ORT &


https://dl.doubtnut.com/l/_Z1SDmOJJBzIk
https://dl.doubtnut.com/l/_eloAMSMXgMky
https://dl.doubtnut.com/l/_pVdOVG6UT1MY

3B ST &I 319eT 1 gel AfY® ot g &RT &l
el STd hifalv |

O drd &

2.5 cm 3331 & U gl W 0T &1 el vt Wi,
ST TRER 60° 3 PIUT R [T &

O &

3. 97 & U foig 9, 5 HIFR & UIG - fdig A 30 m
1 gl R 8, TR & fORR BT 3987 BT 30° g


https://dl.doubtnut.com/l/_pVdOVG6UT1MY
https://dl.doubtnut.com/l/_CpfmXPpdoiok
https://dl.doubtnut.com/l/_ZtGM3zy9WQPf

AR &1 HaTS 31d B |

O &

4. g HIf3v :

cos A 14+sinA

= 2sec A
1+sinA + cos A See

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

5. U &1 3531 3.5 cm dTel & i & 37T &l
g, 311 30 AT a7l U gl R AR ¢ 3


https://dl.doubtnut.com/l/_ZtGM3zy9WQPf
https://dl.doubtnut.com/l/_CadI7kTylaY8
https://dl.doubtnut.com/l/_ufma0TPd6Kx4

el & Iul Ha15 155 cm 8] 39 ¥ela &1
Ut g &9l SiTd HIfv |

O ra &



https://dl.doubtnut.com/l/_ufma0TPd6Kx4

